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A kovetkez0 oldalakon 20 kérdést, ¢s mindegyikhez tobb valaszt talalsz.
A valaszok koziil pontosan egyet kell kivalasztanod.
A helyes valasz betiijelét a feladatsor végén mellékelt tablazatban kérjiik feltiintetni!

Javitds soran a megoldasokat tartalmazo tablazatot javitjuk, igy csak az ide rogzitett adatok
alapjan szamoljuk éssze az elért pontjaidat.

Minden helyes valasz 2 pontot ér.
A hibas valaszra nem vonunk le pontot, de részpontot sem adunk.

Ha valamelyik feladat megoldadsa utan a tablazatban javitani szeretnél, azt egyértelmiien
jelezd, az igy javitott helyes valasz is teljes pontot ér.

1. Hogyan tudnad a vizet 100°C f6lé melegiteni?
a) Magas hegy tetején melegitem.
b) Sot teszek a vizbe.

c¢) Kuktaba melegitem a vizet.

2. . Egy kovet és egy ugyanolyan nagysagu és alaku papirgolyot egyszerre ejtiink el
azonos magassagbol. Melyik ér eldszor a talajra?
a) Egyszerre, mert a tomegiiktdl fliggetlen.
b) A k6 hamarabb ér foldet, hiszen a tdmege nagyobb.
c) A papir.

3. Melyik kisérleti 6sszeallitasban nem tapasztalunk vonzoerot?

a) A magnesrud déli polusdhoz vasdarabot kozelitiink.
b) A magnesrud kozepéhez vasdarabot kozelitiink.

c) A magnesrud északi polusahoz egy masik magnesrad déli polusat kozelitjiik.
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4. A forrasban 1évo vizben buborékok keletkeznek. Mi talalhat6 a buborékban?

a) vakuum
b) vizgéz
c) levegd

5. A forro kakadt azért, hogy hamarabb lehiitsiik fijni szoktuk. Miért?
a) A keletkezett paradus levego6t elfijjuk a csésze felett, igy nd a parolgas sebessége.
b) Felkavarjuk a kakaot, igy gyorsabban hiil.
¢) A szajunkbol kiaramlo meleg levegd noveli a parolgés sebességét.

6. Két kerékparos halad, az egyiknek a sebessége 4?, a masiknak 12?. Melyiknek

nagyobb a sebessége?

a) A 12’%—Val haladonak nagyobb a sebessége.

b) A két sebesség egyenlo.

c)A 4%—al haladonak nagyobb a sebessége.

7. Két Kiilonbo6z6 ellenallasu izzot parhuzamosan kapcsolunk. Hogyan alakul a két

fogyaszto eredo ellenallasa?

a) A két ellenallas 6sszegével egyenlo.
b) Nagyobb mindkét ellenallasnal.
¢) Kisebb mindkét ellenéllasnal.
8. Mennyivel valtozik a szabadon esé test sebessége Magyarorszagon masodpercenként?
a) Nem valtozik a sebessége.

b) 9,81? a sebességvaltozas.
c) 98,1? a sebességvaltozas.
9. Milyen aranyossag van egyenletes mozgas esetén az ut, és az idé kozott?

a) Forditott aranyossag.
b) Egyenes aranyossag.

c) Kozepes aranyossag.
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10. Az alabbi természeti jelenségek koziil melyik magyarazhaté a héaramlas
segitségével?

a) A szél keletkezése.

b) A villamlas.

¢) A szivarvany.

11. Melyik anyag elektromos szigetelé az alabbiak koziil?

a) szén
b) csapviz
c) desztillalt viz

12. Hogyan valtozik egy teherhajo rakomanyanak sulya, ha északi iranyba tart?

a) No.
b) Valtozatlan.
c¢) Csokken.
13. Egyforma tomegii vashengert és aluminium hengert vizbe meritve tartunk. Melyikre
hat nagyobb felhajtéero?
a) A két felhajtoerd egyenld, mert a két test sulya megegyezik.
b) Az aluminiumhengerre hat nagyobb felhajtoerd, mert annak nagyobb a térfogata.
c) A vashengerre hat nagyobb felhajtoerd, mert annak nagyobb a siiriisége.
14. Az aramkori elemek mely csoportjaba sorolhaték a kovetkezok: elem, dinamé,
akkumulator?
a) Fogyasztok.
b) Aramforrasok.
¢) Kapcsolok.
15. Milyen energiaval rendelkezik a laza rugo?
a) Rugalmas energidval, hiszen rugo6rol van szo.
b) Mozgési energidval.

c) Belsd energiaval.
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16. Az ajto bezarasahoz mikor kell kisebb erohatas, ha a kilincs vagy a sarokvas mellett
nyomjuk?

a) A kilincsnél kisebb erdhatés sziikséges.

b) A sarokvasnal sziikséges kisebb erdhatés.

c¢) Ugyanakkora eréhatas sziikséges mindkét esetben.

17. Mikor lesz egy 10 kg tomegii test nyomasa 20 Pa?

a) Amikor a test felszinének nagysaga 5 m?.
b) Amikor a test felszinének nagysaga 2 m?.
¢) Amikor a test felszinének nagysaga 0,5 m?.

18. Melyik esetben nem jon létre elektromagneses indukcio?

a) A tekercs belsejébe nyugalomban van egy olyan elektromagnes, melyet valtakozé
arammal taplalunk.

b) A tekercs belsejében nyugalomban van egy olyan elektromagnes, melyet
egyenarammal taplalunk.

c) A tekercs belseje felé elektromagnest kozelitiink.

19. Szigonnyal halaszunk, milyen iranyba kell sziirni, hogy eltalaljuk a toban 1évé halat?

a) Tavolabb, mint ahol latjuk a halat.
b) K&zelebb, mint ahol latjuk a halat.
c¢) Ahol latjuk a halat.

20. Olasz fizikus, 6 mérte meg a levegé nyomasat elészor.

a) Giordano Bruno

b) Evangelista Torricelli

c) Petrocelli
Megoldasok
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